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Ù 

 

 

DISPOSIZIONE DEL DIRETTORE AMMINISTRATIVO 

 

    n.  48                    del   08.09.2023 
 

 

 

Struttura proponente: U.O.C GESTIONE RISORSE UMANE 

 

 

Oggetto: Conclusione del procedimento amministrativo volto al recupero delle somme indebitamente 

erogate a decorrere dal 01/03/2018, per errata applicazione della Deliberazione del Direttore 

Generale n. 144. 

 

Il Direttore dell’U.O.C. Gestione Risorse Umane 

 

VISTE la Deliberazione del Direttore Generale n. 229 del 28/03/2017 con cui si è proceduto 

all’adozione del nuovo Atto Aziendale (costituito dalla Parte generale e dal POFA), il quale 

trova fondamento nel Protocollo d’Intesa siglato il 10/06/2016 dalla Regione Campania e 

dall’Università degli Studi di Napoli Federico II; 

                            

                           la Deliberazione del Direttore Generale n. 735 dell’11/10/2017 con cui si è proceduto ad una 

parziale modifica del Disciplinare di organizzazione dei DAI in relazione alla nuova 

organizzazione prevista dal vigente Atto Aziendale; 

                             

                           la Deliberazione del Direttore Generale n. 768 del 31/10/2017 con cui, nel rispetto di quanto 

disposto dagli artt. 3, comma 4, e art. 5, comma 4, del D.lgs. n. 517/99 e delle indicazioni 

contenute nell’art. 4 del sopracitato disciplinare di organizzazione dei DAI si è proceduto 

all’affidamento degli incarichi di Direttore dei nuovi DAI; 

                            

                            la deliberazione del Direttore Generale n. 789 del 06/11/2017 con cui, nel rispetto di quanto 

disposto dal comma 5 dell’art. 5 del D.lgs.  517/99, si è proceduto: 

 alla nomina dei Direttori delle UOC afferenti ai rispettivi DAI; 

 all’individuazione delle Unità Operative Semplici Dipartimentali con i relativi 

responsabili; 

 alla conferma dei Programmi Interdipartimentali di I fascia; 

 all’attribuzione dei medesimi programmi ai Professori Ordinari non più Direttori di 

UOC; 

 

la Deliberazione del Direttore Generale n. 144 dell’01/03/2018 avente ad oggetto 

“…OMISSIS…”; 

 

la Deliberazione del Direttore Generale n. 1045 del 06/12/2022 e la Deliberazione n. 1054 del 

07/12/2022 con cui è stata disposta: - “…OMIISSIS…; 

 

la Deliberazione del Direttore Generale n. 742 del 28/06/2023, come modificata dalla 

Deliberazione n.  791 dell’11/07/2023, con cui è stato disposto “…OMISSIS…”;        

 

CONSIDERATO CHE con Deliberazione del Commissario Straordinario n. 453 del 30/10/2013, veniva 

attribuito al prof. “…OMISSIS…” – l’incarico di responsabile di Unità Operativa Semplice di 

“…OMIISSIS…”;  
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la citata Deliberazione del Direttore Generale n. 144 dell’01/03/2018 individuava 

“…OMISSIS…”; 

 

PRECISATO CHE, sulla scorta della succitata Deliberazione n. 144/2018, veniva delineato 

“…OMISSIS…”; 

                     

RILEVATO CHE, l’AOU ha continuato a corrispondere al prof. “…OMISSIS…” l’indennità prevista per 

l’incarico di responsabile di Unità Operativa Semplice di “…OMISSIS…”; 

 

VISTE      la nota prot. n. 38239 del 16/08/2023 con cui l’Azienda  comunicava al prof. “…OMISSIS…” 

l’avvio del procedimento amministrativo “…OMISSIS…”; 

                       

                     la nota mail dell’01/09/2023, assunta al protocollo di questa AOU al n. 39304 in pari data, con 

cui il prof. “…OMISSIS…”; 

 

VALUTATO CHE 

dalle controdeduzioni formulate non emerge alcun elemento fattuale né documentale circa la 

sussistenza dell’incarico di responsabilità in capo al prof. “…OMISSIS…” successivamente alla 

Deliberazione n. 144/2018 che dimostri, anche soltanto in via di fatto, l’espletamento 

dell’incarico in questione, atteso che lo stesso si limita ad “…OMISSIS…”;  

 

l’incarico de quo risultava chiaramente non confermato giusta Deliberazione del Direttore 

Generale n. 144 dell’01/03/2018;  

 

tale deliberazione, alla quale è stata data ampia diffusione sull’Albo Pretorio aziendale, per la 

rilevanza e la portata generale dei suoi contenuti, non poteva non essere conosciuta; 

 

RITENUTO, alla luce di quanto esposto, di dover procedere alla conclusione del procedimento 

amministrativo, avviato con la nota prot. n. 38239 del 16/08/2023, volto al recupero delle 

somme indebitamente erogate dall’AOU, a decorrere dall’01/03/2018 al prof. “…OMISSIS…”  

per le motivazioni di cui alla succitata nota nonché di quelle oggetto del presente 

provvedimento; 

                                 

ATTESTATO che il presente provvedimento, a seguito dell’istruttoria effettuata, nella forma e nella 

sostanza, è legittimo ai sensi della normativa vigente e utile per il servizio pubblico, ai sensi e 

per effetti di quanto disposto dall’art. 1 della L. 20/94 e succ. mod. e int., 

 

Propone 

 

 Per quanto indicato in premessa che qui si intende integralmente richiamato, l’adozione del      

dispositivo che segue: 

 

- Di procedere alla conclusione del procedimento amministrativo avviato con la nota prot. n. 38239 

del 16/08/2023, volto “…OMISSIS…”. 

 

- Di provvedere al recupero delle somme indebitamente percepite a cura dell’UOC GREF, secondo le 

modalità che saranno definite, anche in accordo con l’interessato. 

 

- Di notificare il presente provvedimento all’interessato e all’UOC Gestione Risorse Economiche e 

Finanziarie. 

 

        F.to Il Responsabile del Procedimento 

                   Dott.ssa Francesca Finelli 

 

F.to Il Direttore dell’U.O.C. Gestione Risorse Umane  

Dott.ssa Lucia Esposito 

                                                                                              F.to IL DIRETTORE AMMINISTRATIVO  

Dott. Stefano Visani 


